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CATÁLOGO
Breve Historia de los Capetos
Ernest Brendiss	 22 €

Breve Historia de los Carolingios
Ernest Bendriss	 22 €

Breve Historia de los Merovingios
Ernest Bendriss	 20 €

Cultos y religiones en la Roma Imperial
Ernest Bendriss	 9 €

Diosas Celtas
Manuel Alberro	 19,5 €

Dioses, mitos y rituales en el 
antiguo Egipto
Susana Alegre	 15 €

El arte egipcio
María Rosa Valdesogo Martín	 17,5 €

El calendario egipcio
Joaquín Lledó Avilleira	 20 €

El origen histórico de la violencia contra 
las mujeres
Pilar Pérez Cantó	 22 €

Francia Liberal (1814-1870)
José Rodríguez Labandeira	 16,50 €

La deforestación España en el s. XVIII
Concepción Fidalgo Hijano	 10 €

Felipe II: el Imperio en Bancarrota
Carlos Javier de Carlos Morales	 22 €

Francia Liberal (1814-1870)
José Rodríguez Labandeira	 16,50 €

La Constitución Española de 1978
Ángeles Hijano Pérez	 4 €

La muerte y más allá en el
cristianismo antiguo. Tomo 1
Alfredo Tiemblo Magro	 19,5 €

La muerte y más allá en el 
cristianismo antiguo. Tomo 2
Alfredo Tiemblo Magro	 19,5 €

La muerte y el más allá en el 
judaísmo antiguo
Alfredo Tiemblo Magro	 14 €

La muerte y el más allá en el 
mundo antiguo
Alfredo Tiemblo Magro	 30 €

La muerte y el más allá en la 
Roma antigua
Alfredo Tiemblo Magro	 30 €

La Segunda República Española 
y el mediterráneo
José Luis Neila Hernández	 21 €

Druidas
Manuel Alberra	 17,5 €

Las campañas de Almanzor
Ramón Grande del Brío	 19,5 €

Las Revoluciones Europeas
Ángeles Hijano Pérez	 10 €

Los caminos reales del Imperio 
Persa Aqueménida
Joaquín Velázquez	 23 €

Los Cátaros
Ernest Bendriss	 15 €

Los pilares de Amarna
Teresa Armijo Navarro-Reverter	 19,5 €

Los Templarios y el Origen
de la Banca
Ignacio de la Torre	 21 €

Mitos de la antigua Mesopotamia
Federico Lara Peinado 	 30 €

Moisés. Sobre la identidad histórica 
del Moisés bíblico
José Alfredo González Celdrán	 25 €

Nibbana
Alfredo Tiemblo Magro	 15 €

Petra. Historia y Arqueología
Carmen Blánquez y Ángel del Río	 15 €

Viaje por la Arqueología
de Jordania
Carmen Blánquez y Ángel del Río	 27 €

Arqueología de la Protohistoria 
en España y Portugal
Víctor M. Renero Arribas	 15 €



Breve Historia de los Capetos
Ernest Brendiss 
160 x 230 mm
397 págs.	
22 €

Breve Historia de los        
Merovingios
Ernest Bendriss

160 x 230 mm
270 págs.	
20 €

Diosas Celtas
Manuel Alberro

160 x 230 mm
317 págs.	
19,5 €

El arte egipcio
María Rosa Valdesogo 
Martín

160 x 230 mm
262págs.	
17,5 €

El calendario egipcio
Joaquín Lledó Avilleira

160 x 230 mm
405 págs.	
20 €

Breve Historia de los 
Carolingios
Ernest Bendriss

160 x 230 mm
318 págs.	
22 €

Cultos y religiones en la 
Roma Imperial
Ernest Bendriss

136 x 204 mm
132 págs.	
9 €

La pulverización del Imperio Ca-
rolingio en una serie de estados 
feudales obliga a que la nueva 
dinastía, Los Capetos, intente la 
reorganización del Estado, y en 
este empeño trabajarán durante 
toda la Alta Edad Media. 

A pesar de las guerras fratricidas 
que diezmaron a la dinastía y de 
unos aparatos de gobierno rudi-
mentarios, los reyes merovingios 
emprendieron una activa política 
de cristianización y asentaron las 
bases de la Francia medieval.

Algo muy llamativo en la mitolo-
gía celta es la enorme importan-
cia que tienen las diosas. Y lo que 
es aún más sorprendente, en una 
sociedad como la céltica, encon-
traremos también formidables 
Diosas de la guerra.

Cómo interpretar y comprender 
la obra plástica del Antiguo Egip-
to. La intención de este libro es 
dar a conocer todo aquello que 
dio lugar a la decoración mural y 
a la escultura que conocemos del 
antiguo Egipto.

Esta investigación parte de la 
idea de que los calendarios –y el 
estudio de los astros que impli-
can– fueron fundamentales en la 
vertebración de las civilizaciones 
de la antigüedad y en el desarro-
llo de sus artes y ciencias.

Auge y caída de la estirpe de 
Carlomagno, cuyo Imperio Ca- 
rolingio había vuelto a revivir 
el antiguo Imperio Romano de 
Occidente.

Se analiza la difusión de cuatro 
religiones que conocieron un 
gran auge a partir del final de la 
República y durante el Imperio 
Romano: los cultos de las divini-
dades egipcios, el judaísmo y el 
cristianismo, y el culto de Mitra.

Dioses mitos y rituales en el 
antiguo Egipto
Susana Alegre

155 x 230 mm
314 págs.	
15 €
Síntesis panorámica de los aspec-
tos fundamentales de la religiosi-
dad en el antiguo Egipto, profun-
dizando en el conocimiento de 
sus divinidades, sus mitos y sus 
rituales. 



El origen histórico de la    
violencia contra las mujeres
Pilar Pérez Cantó

160 x 230 mm
470 págs.	
22 €

La deforestación España  en 
el siglo XVIII
Concepción Fidalgo Hijano

136 x 204 mm
205 págs.	
10 €

Felipe II: el Imperio en 
Bancarrota
Carlos J. de Carlos Morales

160 x 230 mm
368 págs.	
22 €

La muerte y más allá en el 
cristianismo antiguo. Tomo 1
Alfredo Tiemblo Magro

160 x 230 mm
242 págs.	
19,5 €

La Constitución Española de 
1978
Ángeles Hijano Pérez

105 x 180 mm
130 págs.	
4 €

La muerte y el más allá en el 
judaísmo antiguo
Alfredo Tiemblo Magro

160 x 230 mm
236 págs.	
14 €

Francia Liberal  (1814-1870)
José Rodríguez Labandeira

135 x 205 mm
306 págs.	
16,50 €

La muerte y más allá en el 
cristianismo antiguo. Tomo 2
Alfredo Tiemblo Magro

160 x 230 mm
376 págs.	
19,5 €

La sensibilidad de la sociedad 
española ante la violencia de gé-
nero es reciente. Esta obra trata de 
recuperar los discursos, y la nor-
mativa jurídica que determinó la 
vida cotidiana de las mujeres a 
partir de la época moderna. 

En el siglo XVIII la deforestación 
alzanzó una enorme magnitud 
en diversas regiones españolas, 
como pone de manifiesto la in-
quietud entre los intelectuales de 
la época ilustrada, reflejada en las 
fuentes documentales. 

La Hacienda Real de Castilla y 
los negocios financieros del Rey 
Prudente. Acuciado por endeuda-
miento, el monarca más podero-
so del orbe no tuvo más remedio 
que declarar su insolvencia en va-
rias suspensiones de pagos. 

De los primeros testimonios hasta 
Metodio (¿?-311 d.C). Se exponen 
los primeros postulados cosmoló-
gicos, cosmogónicos, antropoló-
gicos y, sobre todo, escatológicos 
del cristianismo anterior al Primer 
Concilio de Nicea (325). 

La constitución vigente tiene, en 
comparación con las demás consti-
tuciones, la ventaja de haberse ela-
borado en un clima de consenso, 
inédito en la historia de España.

Exhaustivo estudio sobre las figu-
ras que pueden ser consideradas 
de tránsito entre el Judaísmo Me-
dio y el Judaísmo Rabínico uni-
do a una segunda parte dedicada 
a la Mishna.

En el momento que son convo-
cados por orden del rey los Es-
tados Generales (1788) se abre en 
la historia de Francia un proceso 
que conducirá a las más diversas 
formas de organización política.

Desde Tertuliano hasta el Conci-
lio de Nicea (325 d.C). Segundo 
volumen dedicado los padres de 
la iglesia latina, los a textos gnós-
ticos y los apócrifos; las Actas de 
Mártires; los epigramas funera-
rios, etc. 



La muerte y el más allá en el 
mundo antiguo
Alfredo Tiemblo Magro

160 x 230 mm
510 págs.	
30 €

Las campañas de Almanzor
Ramón Grande del Brío

160 x 230 mm
364 págs.	
19,5 €

La muerte y el más allá en la 
Roma antigua
Alfredo Tiemblo Magro

160 x 230 mm
704 págs.	
30 €

Las Revoluciones Europeas
Ángeles Hijano Pérez

136 x 204 mm
170 págs.	
10 €

Druidas
Manuel Alberro

160 x 230 mm
250 págs.	
17,5 €

Los Cátaros
Ernest Bendriss

160 x 230 mm
282 págs.	
15 €

La Segunda República 	
Española y el mediterráneo
José Luis Neila Hernández

170 x 235 mm
300 págs.	
21 €

Los caminos reales del Imperio 
Persa Aqueménida
Joaquín Velázquez

160 x 230 mm
553 págs.	
23 €

Estudio del imaginario del allen-
de durante el Paleolítico Superior 
hasta la romanización en occiden-
te, la imposición del budismo en 
el mundo Hindú y el triunfo con-
fucionismo en la antigua China.

Este estudio contribuye a un ma-
yor conocimiento de las campa-
ñas de Almanzor, cuya personali-
dad y proyección histórica siguen 
despertando, hoy, el mayor inte-
rés entre los investigadores.

¿Qué pensaría el pueblo roma-
no sobre lo que tenía que venir 
después de la muerte? Esta obra 
abarca las tendencias filosóficas 
sobre este particular y el pensa-
miento del común de los mor-
tales.

Se muestra que las Revoluciones 
Europeas de 1820-1848 fueron 
los coletazos de la considerada a 
veces “única revolución”, la fran-
cesa, que no había conseguido 
poner en práctica todos los prin-
cipios que la habían alentado.

Este libro nos descubre todas las 
facetas de estos sacerdotes de la 
antigua religión céltica. Fueron 
desde adivinos, sacerdotes o mé-
dicos, hasta políticos o conseje-
ros reales, jueces y designadores 
de jefes.

Se entiende como catarismo (del 
griego katharós, “puro”) a un 
movimiento religioso de carácter 
herético que se desarrolló sobre 
todo en el norte de Italia y en el 
Languedoc, a partir del siglo XII. 

El Mediterráneo, que desde prin-
cipios del s. XX se convertiría en 
uno de los ejes centrales de la po-
lítica exterior y de seguridad de 
España, continuaría mediatizan-
do su posición internacional de  
en los años veinte y treinta. 

El camino real aqueménida cons-
tituyó el instrumento más im-
portante del gobierno que los an-
tiguos persas ejercieron sobre el 
Próximo Oriente y Asia Central 
entre los siglos VI y IV a.C. 



Los pilares de Amarna
Teresa Armijo Navarro-
-Reverter

160 x 230 mm
388 págs.	
19,5 €
El propósito de este libro es de-
mostrar que los antecedentes po-
líticos y culturales anteriores la 
construcción de Amarna fueron 
los causantes de la llamada “revo-
lución” amárnica. 

Viaje por la Arqueología de 
Jordania
Carmen Blánquez y 
Ángel del Río

160 x 230 mm
470 págs.	
27 €

Este libro es el resultado del trabajo 
realizado en veinte años de viajes 
a este país, encrucijada de las tres 
grandes religiones: judía, cristiana y 
musulmana, y escenario de algunas 
de las batallas de las Cruzadas.

Los Templarios y el Origen 
de la Banca
Ignacio de la Torre

136 x 204 mm
500 págs.	
21 €

El presente libro es el resultado 
de un largo trabajo de investiga-
ción en el que se han ido obte-
niendo documentos sobre las 
operaciones financieras templa-
rias durante los siglos XII y XIII. 

Arqueología de la Protohistoria 
en España y Portugal
Víctor M. Renero Arribas

155 x 230 mm
346 págs.	
15 €
Con este libro el autor inicia un 
viaje a la Protohistoria de la Pe-
nínsula Ibérica y Baleares y a las 
Canarias prehispánicas a través 
de la investigación arqueológica. 

Petra. Historia y Arqueología
Carmen Blánquez y 
Ángel del Río

160 x 230 mm
180 págs.	
15 €
Se recoge toda la historia de Pe-
tra, desde los inicios hasta la ac-
tualidad, destacando las diversas 
etapas y pueblos que habitaron 
en la zona. Incluye un recorrido 
por la ciudad y sus alrededores, 
con fotografías a todo color.

Moisés. Sobre la identidad 
histórica del Moisés bíblico
José A. González Celdrán

160 x 230 mm
640 págs.	
25 €
En este libro se desvela que Moi-
sés existió y vivió en el s. XIV a.C. 
durante el reinado de Akenatón. 
Y también se desvela su verdade-
ra identidad y en qué consistió y 
cuáles fueron las causas el éxodo 
del que fue protagonista.

Nibbana
Alfredo Tiemblo Magro 
160 x 230 mm
282 págs.	
15 €

Cosmología, cosmogonía, antro-
pología, ética y escatología en el 
Canon Pali (siglo I a.C.).  En este 
libro se estudian uno a uno y ca- 
pítulo a capítulo, todos y cada 
uno de los tratados que compo-
nen el Canon Pali.

Mitos de la antigua Meso-
potamia
Federico Lara Peinado 
160 x 230 mm
606 págs.	
30 €
Esta obra nos acerca a leyendas 
y héroes inolvidables: los reyes 
Gilgamesh de Uruk, Sargón de 
Akkad, Gudea de Lagash, etc., 
también los mitos  que pobla-
ron las mentes de los hombres 
del antiguo Oriente Próximo.
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Estimados lectores,
Durante dos meses todos los libros de éste catálogo 
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